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Септембар 

 

Први дан отпочео је интонирањем химне Републике Србије на првом часу у 

свим одељењима.  У школу иде 543 ученика подељених у 24 одељења. 

*** 

Наша школа се укључила у пројекат под називом Stories that Matter. 
Кроз пројекат се развија нова методологија која комбинује рад партнера 
из Белгије –  „Digital Storytelling“ i DFC методологију. 
Методологија Design for Change развијена је на основу design thinking 
методе и подразумева алате који се користе у пројектној настави и 
достижу изузетно висок ниво активног учешћа младих у свом учењу и 
друштвеном животу заједнице у којој живе. Кроз четири фазе – ОСЕТИ, 
ЗАМИСЛИ, УРАДИ и ПОДЕЛИ, млади стичу прилику за стварање нових 
идеја у процесу решавања одређеног проблема. 
,, Digital Storytelling ” или ,,дигитално приповедање” користи дигиталне 
алатке за оживљавање наратива. Комбинују се звук, фотографије, 
видео клипови или техника кадар по кадар како би се испричала нека 
лична прича, за објашњавање неког концепта или аргументовано 
приповедање. 
Пројекат ће водити наставницa Слађана Боричић  тренер „Digital 
Storytelling“- а. Пројектна настава по овој методологији спровешће се у 
одељењу VI-2 
Након завршетка пројекта у школи, три најбоља пројекта у Србији 
представиће се на конференцији која ће се одржати идуће године у 
Бриселу. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Октобар 

 

Обележена је дечија недеља у школи. И ове године ученици и учитељи 
наше школе су организовали активности које славе радост, другарство, 
полет, дружење, љубав, машту… Шаренила се недеља кроз 
маскенбал, шарање креда по школском дворишту, лепе поруке које су 
ученици једни другима давали „Од срца срцу“, срећу кроз активност 
„Песма и игра нам дају крила“, ликовне радионице и елементарне игре 
у дворишту школе.  
 
 

     

 

                           



 

 

 

 

Новембар 

 

ОШ „Др Арчибалд Рајс“ прославила је шездесети рођендан свечаним 

програмом и приредбом одржаном у УК „Влада Дивљан“. 

 

У присуству великог броја званица, директор школе Албина Холод 

поздравила је госте а потом је програм отворио хор химном школе чији је 

текст „На крилима Арчибалда Рајса“ написао песник Слободан Станишић. 

Химну је компоновала Славица Тадић, професор музичке културе, и песма је 

први пут изведена овом приликом. 

 

За ову прилику припремљена је представа под називом „Историја света у 7 ½ 

поглавља“. Ово путовање кроз простор и време дочарали су ученици који су 

га припремали заједно са својим наставницима, сваки разред по једно 

поглавље. Аутор сценарија и режије била је Љубинка Ђурачић, професор 

српског језика и књижевности. На овом забавном путовању публика је 

упознала простор и време, континенте, епохе и цивилизације. Уз децу водиче 

кроз овај својеврсни историјски и географски времеплов, у временском возу 

су се нашли, као путници, Арчибалд Рајс и Стјепан Стево Филиповић (по 

којем је школа носила име од 1962. до 2003. године). Путовање по 

континентима, уз музику, глуму и плес, одушевило је публику. Учесника 

програма било је много, чак 150, али су сви врло увежбано одиграли своје 

тачке. О томе говоре и прилози који су снимљени и приказани и на 

телевизији. 

 

 



 
 

 

          
 

       
 



    
 

            
 
 

*** 

Дана 4. 11. 2022. године  у оквиру пројекта " Дијалог са тобом и са самим 

собом "који реализује Ромски медијски сервис  подржаног од Министарства 

културе и информисања, поводом Међународног дана ромског језика, 

одржана је информативна радионица о значају ромског језика у основној 

школи "Др Арчибалд Рајс". Радионици су присуствовали начелник 

Секретаријата за социјални рад Милош Михајловић, заменик преседника 

Скупштине    Београда Игор Јовановић, саветница потпреседнице Владе и 

министарства културе и информисања Гордана Предић, ромски активисти, 

педагошки асистент Биљана Јовановић и запослени у школи. Директорка 

школе Албина Холод је подржала иницијативу РМС-а и била домаћин 

оваквом догађају који је битан за ромску заједницу, културу а посебно 

ромски језик. 

 
 



         
 

                 
 
 

Децембар 
 

Дана 21. децембра 2022. Године одржан је угледни час из Верске наставе у 

одељењу 7/3. Наставна јединица је била Крсна слава и обичаји. 

Уз славски колач, жито, вино, свећу, икону, ученицима је приближен значај крсне 

славе, њени почеци и на који начин се данас слави. Ученици, обучени у народне 

ношње, приказали су кроз драмски део како се прославља Крсна слава у местима 

где нема свештеника, када кум, или неко од деце, може да прочита славарицу. 

Изведен је сплет драмске и ортоепске вежбе и музичка секвенца. 



         
 
 

 
 
 

Јануар 
 

Школска слава Савиндан ове године је у нашој школи обележена уз 

приказивање традиционалних славских обичаја у Срба. Учествовали су 

представници свих разреда који су пажљиво одабраним садржајима 

допринели да се сви присутни осећају свечано и благословено. Том осећају је 

посебно допринео свештеник наше парохије који је одржао веома 

инспиративан говор, пријемчив и значајан свим генерацијама. 

 



      ж 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

*** 

Поводом 25 година Такмичења литерарних секција основних и средњих школа 

Србије, на 64. Републичком зимском семинару на Филолошком факултету у 

Београду, који је одржан крајем јануара, уручена су признања наставницима 

који су за тих 25 година били најуспешнији у раду са својим ученицима и који 

су улагали велике напоре и залагали се у припремању ученика за ово 

такмичење. 



Љубинка Ђурачић је једини наставник у Србији који има 10 првих награда, те 

јој је на Републичком зимском семинару на свечаној додели награда додељено 

признање као најбољем наставнику. Она је десет пута као руководилац 

литерарне секције проглашена за најбољу у Србији и добила награде од 

Министарства просвете, Друштва за српски језик и књижевност Србије и 

Задужбине Десанке Максимовић. 

 

                            

 

 

                                
Фебруар 
 

И ове године, у оквиру акције „Читајмо гласно“ на позив Друштва школских 

библиотекара Србије, у уторак 28. фебруара, поводом обележавања 

Националног дана књиге, реализована је радионица са ученицима наше школе. 

У овиру активности, читани су стихови нашег песника Алексе Шантића. Циљ 

акције је промоција књиге, културе читања и читалачке писмености. 

 



                 

 

*** 

Катарина Јонев, едукатор за безбедност деце и младих на интернету, 

24.02.2023. године у библиотеци школе одржала је предавање на тему 

“Безбедност на интернету и друштвеним мрежама“. 

Предавањима су присуствовали ученици од петог до осмог разреда, као и 

представници ПП службе који су добили корисне савете и алате који се односе 

на безбедно понашање на интернету. 

Предавања су била креативна и интерактивна. Ученицима је послата важна 

порука који су то ризици и опасности које могу да им се десе ако несмотрено 

користе друштвене мреже. 

 

                                                    
*** 

У фебруару су ученици 7. разреда учествовали у пројекту ,,Радионица за 

израду фосила“. Имали су задатак да, користећи литературу и интернет, 

пронађу податке о фосилима организмима који су живели у далекој 

прошлости, а затим да направе тај фосил од различитог материјала. 

Ученици су били врло маштовити и направили су фосиле амонита, трилобита 

и кљове мамута, што се може видети на приложеној слици. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Март 
 

Ученици млађих разреда учествовали су на такмичењу рецитатора. Сви су се 

потрудили да интерпретирају своју песму најбоље што су умели. Жири је имао 

тежак посао да одлучи ко је међу најбољима и одлука је пала на Богосава 

Марина из одељења II/2 који је заузео треће место, Софију Живановић из 

одељења IV/3 која је заузела друго место и Луну Глишић из одељења III/2 која 

је освојила прво место. 



                                   

 

*** 

Ученици 8/3 су припремили поклон за наставнице школе поводом прославе Дана 

жена. У ходницима школе су се налазили кодови који су, заједно, чинили букет 

пажње и уважавања. Наставници и ученици школе су их откључавали и откривали 

о чему се ради. Била је то занимљива шетња кроз ходнике школе. Један код – једна 

знаменита жена. Честиткама својим колегиницама се придружила и Слађана 

Вукићевић, наставница српског језика и књижевности, у оквиру чијег часа је и 

осмишљена ова активност. 

 

*** 

Међу примерима добре праксе нашли су се мали вајари. Да ученици много 

воле да рукама обликују пластелин и да на тај начин исказују своју 

креативност, потврђено је и овог пута.  На часу ликовне културе у 

одељењу  I3 ученици су од пластелина обликовали различите животиње.  

                                  

*** 

Још један пример добре праксе: Наставница француског језика је са ученицима 

4. разреда одржала радионицу на тему „Бирам француски“. Ученици су кроз 

радионицу уочили да се француски језик може најбоље учити кроз игру и на 

занимљив и оригиналан начин могу обрађивати и најзахтевније лексичке, 

граматичке и фонетске целине у француском језику. Ученици су се упознали 

са основним карактеристикама француског језика, језика љубави, политике и 

дипломатије. Користећи савремене методе, употребом паметне табле и 



интерактивних игара, ученици су  упознали лепоту Париза, града светлости. 

Забављајући се, и у једној пријатној атмосфери, научили су и прве речи на 

француском језику. 

                     

*** 

Дана 21. марта обележен је Светски дан поезије у нашој школи. Ученице 8. 

разреда су заједно са библиотекарима направиле пано. 

Такође, ученик 7.разреда Урош Павловић је послао своју песму на конкурс 

„Запесничимо“ који је поводом Дана поезије организовала СШ „Свети 

Ахилије“ из Ариља. Стихови поменуте песме украсили су пано. 

 

                           

 

*** 

Поводом Дана Франкофоније, организоване су радионице на тему La cuisine 

française (Француска кухиња) Ученици 7. разреда донели су у школу 

француске посластице, које су сами спремили, организовани у групе. 

Француске шансоне, мотиви француске заставе, употпунили су доживљај и 

пренели дух Француске. Ученици су активно учествовали у радионицама и 



подржали вредности које Франкофонија промовише - „једнакост, 

комплементарност и солидарност“. 

 

 

*** 

У оквиру пројекта „Засади дрво“, ученици првог разреда су заједно са 

домаром школе засадили своје дрво генерације. Обећали су да ће га гајити и 

неговати док буде расло заједно са њима. Овако је дат још један допринос 

подизању еколошке свести код наших најмлађих ђака путем зелене акције. 

 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

*** 

У Клубу књижевника 31. 3. 2023. године одржано је финале Фестивала 

београдских основаца „Мали победник“. Литерарно такмичење ове године 

пратио је жири у саставу чувених дечијих књижевника Љубивоја Ршумовића, 

Слободана Станишића и Уроша Петровића, а гост је био и песник Мирослав 

Кокошар. Ученик Урош Павловић из 7/3 уврштен је у финале и наступао је са 

песмом „Моја сестра“, за коју је добио похвалу. Уз његове три песме, у 



зборнику Фестивала објављене су и песме Саре Сокић из 5/3 и Димитрија 

Сташевића и Павла Добровића из 6/3. Сви ученици наступили су пред 

публиком и дружили се са великим песницима. 

 

      

 

     

 

*** 

У четвртак 23. 3. 2023 године школу су посетили млади волонтери Црвеног крста 

Општине Палилула. Ученици шестих, седмих и осмих разреда су имали прилику да 

прођу обуку из прве помоћи у трајању од шест часова. Деца су изразила 

задовољство што су имала прилику да стекну вештине које су корисне, али и 

племените. 

 



                    

 

 

                         

 

Април 

 

У среду, 5. априла, у нашој школи одржан је Ускршњи базар. Ученици петог и шестог 

разреда су током месеца марта правили ускршњу декорацију уз помоћ наставнице 

математике Тамаре Николић и наставнице ликовне културе Монике Ратковић. Сав 

прикупљен новац дониран је у хуманитарне сврхе. 

 



         

 

*** 

У нашој школи одржана је представа „Тајна чаробног штапића“. Ученици од првог 

до четвртог разреда имали су прилике да гледају веома интересантну и поучну 

представу. 

 

       

 

Мај 

 

У мају је одржана настава у оквиру тематског дана: рециклажа. На 

часовима свих предмета обрађена је ова тема кроз радионице и практичан 

рад. 



Сва три одељења трећег разреда су кроз часове српског језика, математике, 

природе и друштва и физичког и здравственог васпитања сазнала још неке 

чињенице о рециклажи, а обновили оно што су већ знали. 

У свет рециклаже увела их је емисија „Приче са депоније“ из циклуса „Сасвим 

природно“ аутора Јована Мемедовића, чији је и циљ био подизање свести о 

важности екологије код наших најмлађих. Након тога су се смењивале 

различите активности у зависности од циља часова који су били одржавани. 

Игране су асоцијације, учине геометријске фигуре кроз рециклажне роботе, 

вежбало се на часовима физичког са реквизитима направљеним од већ 

коришћеног материјала, читани су занимљиве и едукативне текстове о 

рециклажи и сл. 

     

 

У оквиру тематског дана “ Рециклажа“, ученици одељења 4/3 су на часу Ликовне 

културе показали како можемо искористити пластичне чепове и картонске 

кутије. Направили су играчку “ Интерактивна кутија“. Преостале чепове су донирали 

у кутију „Чеп за хендикеп“. 

                                

У оквиру тематске недеље на тему – рециклажа, ученици одељења 5/1, 5/2 и 

5/3 на часовима Музичке културе креирали су и направили музичке 

инструменте из групе ударачки инструменти  са неодређеном висином тона, 

користећи при томе материјале који су им били доступни. 

 



  

        

                      

 

На часу Српског језика и књижевности петаци су у знаку рециклаже правили 

склониште за Робинзона, уз обрађену домаћу лектиру „Робинзон Крусо“. 

 

         
*** 

У школи је 16. маја 2023. године реализована едукација коју спроводи 

Привредна комора Србије (ПКС), а у циљу подршке младима у школовању и 

каснијем запошљавању. Програм је био намењен ученицима средњих и 

основних школа, прилагођен различитом годишту ученика у складу са 

њиховим потребама. Програм је обухватао едукације које су омогућиле 



ученицима да се информишу и едукују, како о различитим моделима даљег 

школовања, тако и о механизмима подршке за касније самозапошљавање. 

Привредна комора Србије програм је реализовала у партнерству са 

организацијом Удружења за развој локалних сервиса и спроводи се у укупно 

10 школа на територији Града Београда (5 основних и 5 средњих). 

 

 

 

*** 

У сарадњи са Саобраћајно-техничком школом Земун, 16.05.2023.године у 

нашој школи је за ученике седмог разреда реализовано предавање о дуалном 

образовању. 

            

*** 

Поводом обележавања празника Дан паркова ученици трећег разреда су 

приредили изложбу. Желели су да подигну свест о важности паркова, пре 

свега због очувања животне средине, а такође и због рекреације, забаве, 

дружења и игре. 

 



             

 

*** 

У оквиру пројекта Анкета – Друштвене мреже, ученици одељења 6/1 и 6/2 прикупили 

су статистичке податке (анкетирањем другара из школе, пријатеља, породице, 

комшија…), потом их графички преставили уз помоћ стубичног, линијског и кружног 

дијаграма, а на крају презентовали резултате на часу математике. 

 

               

 

*** 

Општинско такмичење из пружања прве помоћи одржано је 21. 5. 2023. у 

Ташмајданском парку. Тим ученика из школе су чинили Вишња Ваљаревић 



 8-1, Вук Меховић 7-3, Сава Стевановић 8-2, Вукашин Азањац 7-3, Андријана 

Османовски 7-3 и Михајло Живановић 7-3. Екипа ОШ ,,Арчибалд Рајс ″ је 

освојила друго место. 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Јун 



 

 

У оквиру међународног пројекта „Приче које су важне“ ученици 6/2 снимили 

су два краћа филма који се налазе на Јутјуб каналу пројекта. 

 

*** 

Школска година завршена је, по одлуци Владе Републике Србије, 6. јуна 2023. 

године. Тада се завршила редовна настава, а у наредне две недеље одржавани 

су часови секција и ваннаставних активности, по препорукама Владе и 

Министарства. Ученицима је дата могућност да поправе оцене и одговарају у 

том периоду. 

 

Завршни испит успешно су положили сви ученици 8. разреда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОСТВАРЕНИ РЕЗУЛТАТИ НА ТАКМИЧЕЊИМА  

У ТОКУ ШКОЛСКЕ 2022/2023.ГОДИНЕ  

 

 

ПРВИ ЦИКЛУС ( ОД 1. ДО 4.РАЗРЕДА) 

 

СМОТРА РЕЦИТАТОРА СРБИЈЕ 

Луна Глишић 3/2 -1. место на општинском такмичењу рецитатора 

 

МАТЕМАТИКА 

 

Лука Радић 3/1- 2. место на општинском такмичењу 

Лазар Станишић 3/2- 3. место на општинском такмичењу 

Филип Михић 3/3- 3. место на општинском такмичењу 

Joван Кнежевић 4/2 - 1. место на опш. такмичењу, 1.место на градском 

такмичењу 

Ружица Павловић 4/3- 3. место на општинском такмичењу 

 

ЛИКОВНА КУЛТУРА 

Милица Цвијетић 4/3- 2. место на општинском такмичењу 

 

ШАХ 

Урош Трујић 1/2 - 2. место на општинском такмичењу 

Лазар Станишић 3/2- 3. место на општинском такмичењу 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДРУГИ ЦИКЛУС ( ОД 5. ДО 8.РАЗРЕДА) 



 

СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 

Леа Ћатић 5/3- 3. место на општинском такмичењу, 2.место на градском 

такмичењу 

Кристина Стојадиновић 5/1- 2. место на општинском такмичењу, 3. место на 

градском такмичењу 

Ирина Телмековски 6/1- 2. место на општинском такмичењу, 3. место на 

градском такмичењу 

Павле Пајић 6/1- 3. место на општинском такмичењу, 3. место на градском 

такмичењу 

Драган Стефановић 7/2- 3. место на општинском такмичењу 

Литерарне награде: 

Урош Павловић 7/3 - 2. награда за песму на конкурсу Пријатељи деце 

Палилуле "Ја и свет око мене"; 1. место на Песничким сусретањима деце 

Палилуле; Похвала на Фестивалу "Мали победник"; 3. награда на литерарном 

конкурсу "Запесничимо" из Ариља. 

 

МАТЕМАТИКА 

Алекса Луковић 5/1- 3. место на општинском такмичењу 

Лазар Лужњанин 6/2- 3. место на општинском такмичењу, 3. место на градском 

такмичењу 

Марко Њемчевић 5/2- 3. место на општинском такмичењу 

 

БИОЛОГИЈА 

Кристина Стојадиновић 5/1- 3. место на општинском такмичењу, 3. место на 

градском такмичењу 

Ана Штрбановић 5/3- 3. место на општинском такмичењу, 3. место на 

градском такмичењу 

Марина Стојановић 6/1- 3. место на општинском такмичењу, 3. место на 

градском такмичењу 

Павле Пајић 6/1 – 3. место на општинском такмичењу, 2. место на градском 

такмичењу 

 

ИСТОРИЈА 



Ирина Телмековски 6/1- 3. место на општинском такмичењу  

 

ГЕОГРАФИЈА 

Марко Петровић 7/1 – 3. место на општинском такмичењу  

 

ЛИКОВНА КУЛТУРА 

Лена Ристић 7/2- 3. место на градском такмичењу 

Мила Комазец 7/2- 3. место на градском такмичењу 

 

ФИЗИКА 

Павле Пајић 6/1 – 2. место на општинском такмичењу 

Лазар Лужњанин 6/2- 3. место на општинском такмичењу 

Богдан  Павловић 7/3- 2. место на општинском такмичењу 

Вук Меховић 7/3- 3. место на општинском такмичењу 

 

ШАХ 

Марко Петровић 7/1 – 3. место на општинском такмичењу  

Коста Мириловић 7/1 -1. место на општинском такмичењу  

 

ШАХ-ЕКИПНО 

Инес Павловић 6/1, Бојана Ћирић 6/1, Драган Стефановић 7/2, Марко 

Петровић 7/1, Коста Мириловић 7/1- 3. место на општинском такмичењу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВУКОВЦИ  ШКОЛСКЕ 2022/2023.ГОДИНЕ 

 

 

ДИПЛОМА ‘’ВУК КАРАЏИЋ’’ ДОДЕЉЕНА ЈЕ  УЧЕНИЦИМА 

 

 

8/2 

 Марија Јеврић 

 Инес Марковић 

 

8/3 

 

 Ивана Петровић 

 

 

 

 

 ДИПЛОМА''ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ''  

 

 

1.Марија Јеврић                   Диплома из : физике,српског језика,енглеског језика 

2.Инес Марковић                 Диплома из :историје,српског језика,ликовне 

културе 

3.Кристина Пандуровић    Диплома из: енглеског језика 

4.Ивана Петровић               Диплома из: математике 

5.Анастасија Вељковић     Диплома из: ликовне културе 

6.Страхиња Милевић        Диплома из: ликовне културе 

7.Јана Крстић                       Диплома из: ликовне културе 

 

 

Наставничко веће је на основу предлога Комисије  изабрало  ученика 

генерације, то је Марија Јеврић VIII 2  . 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Август 

 

 И ове године Слађана Вукићевић, наставница српског језика и књижевности, 

награђена је са ученицима 6/1, 7/1 и 8/3 међународном наградом за рад на 

пројекту који се звао Sweety STEAM, у којем су учествовале школе из Турске, 

Португалије, Грузије, Хрватске и Србије (укупно 18 школа). Национална и 

Европска награда поново је дошла у праве руке. 

 

 


